A — 8, UtoroBbiii TecT mo anreope, B — 1

YacTs I
1. IlpencraBpte uncio —0,125 B Buae kBagpara uim Kyoa.
A. (-0,25)% B. (-0,5)°. B. (-0,25)°. I'. [IpencTaBuTh HEIIB3S.
a+3 a 3 .
2. Jlanwl Bepaxenus: 1) ——; 2) —3; 3) a+—. Kakue u3 3THX BBIpQXCHUH HE UMCIOT
a a+
cmbicia ipu a = 0? A, Tonbxko 1. B. Tonbko 3. B.1u3. I'.1;2u3.
2
3. Yrpoctute BeIpakeHHE fa’ a2 . Otger:
a’?-4 2a
a7 .q9
4. YpocTuTe BBIpaXKEHUE Z A. 2", B.a". B.a ™" I.a?>
a

5. Peumre ypaBHerne 3x° —2x —5 = 0.

A. Kopseii Her. b.15;-25. B.-1; 1%. Ir.-15;25.

6. Haiinure 3HaueHue BBIpAKEHUS S - \/7 -2 \/g .+/21. Otser:
[. Pemute ypaBHeHHE xX2-2x=0. A.-2. b.0; 2. B. 0. I.0;-2.

8. PacnionoxwuTte yucna +/12; J7u3s nopsiike Bozpactanusi. OTBeT:

YacTb ll.

1. (2 6anna). Pemnte ypaBHCHHE x T 8

X—2 X+2:X2_4'

2. (4 6anna). Jlogka MOKET MPOIUIBITH 15 KM 1O TEYCHUIO PEKH M €Ilé 6 KM MPOTHB TCUCHUS 32
TO K€ BpEMs, 3a KAKOE IUIOT MOKET IPOIUIBITH 5 KM IO 3TOM peke. Haumure cKOpoCTh
TEUYEHUS PEKH, €CIIM U3BECTHO, YTO COOCTBEHHAs CKOPOCTH JIOAKU 8 KM/Y.



A — 8, UToroBoe TectupoBanue no ajareope, B — 2

YacTs I
1. IlpencraBbTe uncio — 0, 27 B BUE KBagpaTa Wi Kyoa.
A. (- 0,3)% B. (-0,3)%. B. (- 0,9)% I'. [IpeacTaBuTh HEJIB3A.
X x -1 .
2. Jlanbl BeipakeHus: 1) 1; 2) ——; 3) x+ L Kakue u3 3THX BBIp@KEHUI HE UMCIOT
X — X X —
cMbIcia mpu X = 17
A. Tonsko 1. b. Tonsko 3. B.1;:2u3. I'.1u3.
3. Yrpoctute BeIpakeHHE a +22 BT 22 . OrtBer:
a a—3a
a2
4. YpocTuTe BBIpAXKEHUE TR A.a", B.a™’. B.a"° I.a’
a"-a
5. Peumre ypaBHerune 5x° —7x + 2 = 0.
A.1;04. b.1;-0,4. B.-1;04 I'. KopHeii HeT.

6. Halinute 3HaueHue BhIpaKeHus 3 - \/g 742 \/E OTBeT:

[. Pemiute ypaBHeHHE X2+ 7x=0. A.0; 7. b.0;-7. B. 0. Ir.-7.

8. Paconoxwute yucna 4; V6 u+/13 B nopsiike Bozpactanusi. OTBer:

YacTs Il.
16 X 2

+ = .
x?-16 x+4 x-4

1. (2 6anna). Pemnte ypaBHEHHE

2. (4 6anna). Katep npormisiBaet 20 KM MPOTUB TEUSHUS U emIé 24 KM 10 TCUCHHIO 3a TO JKE
BpeMsi, 32 KOTOPOE IJIOT MOKET MPOIUIBITH IO 3Toi peke 9 kM. CKOpOoCTh KaTtepa B CTOAYEH
BOJie paBHa 15 km/u. Haliaure ckopocTh TeUEHUs peKH.



baank orBetoB 3aganuit YACTU |
UK no anredpe B 8 kiacce

PamMuUAUa, UM

BapuaHT Ne

MHCTpYKLI.Mﬂ Mo 3ANOAHEHMUIO!

B Nel; 2; 4, 5; 7. 8; 11 - Bbibepute BepHbI
BAPUAHT OTBeTa.

B Ne3; 6; 9; 10 - 3anuwwuTe cBOU OTBET

B Nel2 - sanonHuTe Tabnuuy Ha cooTBeTCcTBME.

Ne

OTtBer
3afaHus

1.

10.

11.

12.




Ot1Betnl K UK

no ajareope, 8 kiace

Ne OteeThr o m
30AaHUS BapuaHt I Bapuant II 5 5
Yacts | "

1. b r 1

2. B r 1

5 % 1 —a Ja 1

4 r b 1

5. A 1

6 210 210 1

7 b b 1

8. J7;3;412 J6;4/13;4 1
Yacrs |1

1. x=3 X=2 2

2. 2 kMY 3 KMy 4

LLIkaAa AAS BbICTABAEHUS OLLEHOK:
OueHka «5»: 11 - 14 6anna
OueHka «4»:8- 10 6annos

OueHka «3»: 5 -76annos

OueHka «2»: 5 u meHee 6annos




